



## RAPORT DE ACTIVITATE CONSILIER LOCAL GROZAVU IOAN

Subsemnatul Grozavu Ioan ,consilier local al Consiliului local Târgu Ocna,investit în această funcție de demnitate publică, ca urmare a validării mandatului de consilier ales pe lista candidaților Partidului Social Democrat Târgu Ocna în ședința ordinară din 25 martie 2021.

Având în vedere prevederile din Regulamentul de Organizare și Funcționare al Consiliului local Tg.Ocna referitoare la obligația consilierului local de a prezenta anual raportul de activitate ;

În conformitate cu Legea administrației publice locale nr.215/2001 republicată,cu modificările și completările ulterioare ;

Cunoscând prevederile acestor acte normative, aduc la cunoștință succint activitatea pe care am desfășurat-o ca și Consilier local în perioada martie - octombrie 2021.

În calitate de membru Comisiei pentru studii și prognoze economico-sociale, buget finanțe, comerț, privatizare, realizarea lucrărilor publice ,precizez că am participat activ la toate ședințele comisiei. Am respectat prevederile Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului local,în sensul că am studiat și analizat cu responsabilitate proiectele de hotărâre care au făcut obiectul ședințelor comisiei dar și celelalte materiale,la care nu era necesar avizul comisiei noastre; am analizat toate informările compartimentelor din aparatul propriu din subordinea Consiliului local.

Activitatea în teritoriu s-a materializat prin participarea la întâlniri și adunări publice cu cetățenii din diferite zone ale orașului. În urma discuțiilor purtate, am preluat și transmis problemele localnicilor, sprijinind rezolvarea lor. În același timp ,am popularizat și activitatea Consiliului local Tg. Ocna.

Am participat, alături de ceilalți domni consilieri, la manifestările și acțiunile organizate de Consiliul Local și instituțiile din subordinea acestuia.

În continuarea exercitării mandatului de consilier,voi avea în vedere prevederile legale,atribuțiile și competențele stabilite prin lege și prin Regulamentul de organizare și funcționare al Consiliului local al orașului Târgu-Ocna, contribuind astfel la adoptarea hotărârilor acestuia.

Consilier local,  
Grozavu Ioan